



昨天傍晚月湖盛园小城故事餐厅突然起火 火灾被及时扑灭,未造成重大损失 微型消防站守住身边大平安

昨天傍晚,海曙区月湖盛园的一起火灾,在微信朋友圈引起了不少网友的关注,从小视频中可见,一家名为小城故事的餐厅内,冒出了黑烟,且有餐厅内员工一路小跑逃生。

记者从海曙消防大队证实了这场火灾,好在过火面积仅为一两平方米,且无人员被困,经采访,记者发现月湖盛园内设立的微型消防站,在灭火工作中起到了重要作用。

□通讯员 赵庆谷 邓锦荣 记者 朱琳



火灾现场 通讯员 供图

突发火情 微型消防站站员帮了大忙

昨日下午4时48分,正当市民朋友准备迎接美好的周末时,宁波市消防支队接到报警,称海曙区月湖街道盛园巷32号的小城故事餐厅起火了!

由于事发闹市区,且临近饭点,海曙消防中队随即派出4辆消防车、20名消防员赶了过去。

17时04分,消防员们到场。走近后,消防员们发现,除了烟雾较大外,现场明火已被一群穿着橙红色衣服的微型消防站的站员扑灭,且餐厅内也无顾客用餐,除了3名站员尚在浇水外,仅有个别餐厅员工在场。

经询问,这些站员隶属于附近月湖盛园和银亿时代广场的微型消防站,他们在接到小城故事厨房着火的通知后,立即就提着水带、灭火器等赶到现场,开始展开扑救。

由于过火面积不大,且站员们来得很及时,火势很快被扑灭了,据观察,起火部位位于厨房的油烟管道内。

随后,海曙消防中队的消防员们又对起火点进行了检查,发现没有复燃隐患后收队。

返回时,中队长特意对在场的微型消防站的站员们进行了表扬和感谢,由于他们的及时到场,把火势扑灭,且没造成火势向外蔓延。

日常练习 关键时刻能派大用场

昨天晚上,消防员邓锦荣向记者详细介绍了此次发挥关键作用的微型消防站的情况。

原来,在人员密集场所、高层、化工区等重点单位,消防要求必须设有微型消防站,且人数至少达到3人以上,像月湖盛园这样的商业区,是典型的重点单位。不仅要设立消防站,平日里,消防大队还会定期给站员们进行实地拉动(即培训)和电话拉动,“我们大队辖区内共有100多个微型消防站,每个月都要对其中30%的站点进行实地拉动,相当于每天都要对一至两个站点做培训,微型消防站的任务就是要‘灭早、灭小’,所以日常拉动时,我们要求在1分钟内出动,3分钟内到场,这也是为了确保能及时扑救。”邓锦荣告诉记者。

在实地拉动中,消防大队主要负责培训站员

进行水带的铺设、灭火器以及其他各类消防器材的使用,每家单位每年上下半年至少各进行一次培训。此外,在电话拉动时,消防大队可以通过远程监控平台,查看站员们是否在1分钟内完成了出动。

得益于日常过硬的训练,这一次的火灾,月湖盛园微型消防站的站员们扑救起来比较顺利,因此中队长也肯定了他们的做法。

昨天晚上,记者了解到,此次火灾的起火原因疑似油烟管道未及时清理,造成了管道内油垢堆积,当烧菜的温度达到一定程度时,便引发火灾。采访最后,消防员也提醒市民,类似原因起火的案例不在少数,大家务必定期清理油烟管道,消除火灾隐患。

关于紫金财产保险股份有限公司 宁波分公司变更营业场所的公告

经中国银行保险监督管理委员会宁波监管局核准,同意紫金财产保险股份有限公司宁波分公司变更营业场所,现正式进行公告。

机构名称:紫金财产保险股份有限公司宁波分公司

机构编码:000137330200800

机构住所:宁波市鄞州区下应街道湖下路217号1001室

经营区域:宁波市行政区

成立日期:2011年11月24日

颁发许可证日期:2019年3月1日

许可证流水号:0238928

机构负责人:朱朝晖

机构联系电话:0574-87799007

客户服务电话:95312

邮政编码:315100

业务范围:财产损失保险;责任保险;信用保险和保证保险;短期健康保险和意外伤害保险;经保险监管机关批准的其他业务。

深夜高速面包车侧翻 夜虽黑 人心暖 四名小伙救人后悄然离开

本报讯(通讯员 郑超雷 叶涛 毛荣华 记者 陶倪)夜晚的高速公路,相比白天要安静许多,但赶夜路的车辆还是不少。突然一声巨响,一辆面包车猛地与护栏相撞,侧翻在第一车道上。就在这危险关头,四名小伙从后方赶来,齐心协力将事故车辆扶正,并将被困的受伤乘客救出。

事情发生在3月12日晚10时40分许,G15沈海高速跨海大桥南连接线往宁波方向慈城服务区附近路段。当时紧跟在事故车后方的一辆轿车,车内的行车记录仪正好拍到了翻车的惊险一幕。

从视频中可以看到,发生事故的面包车原本在第二车道行驶,突然减速并亮起了尾灯,紧接着就向第一车道偏移,撞上边护栏后旋转了360度,最终侧翻。

严重的事故就在眼前发生了,后方轿车的驾驶员紧急避险,开启双闪灯,并将车辆靠边后,赶紧打了报警电话求救。

同时,“有人困在车里了!”小陈观察到事故车内的情况后,叫上同车的小伙伴们,4人立即跑去翻车点救援。

此时,司机和副驾驶座里的两名男子已经从车内爬出,后排座位上还有一男一女被困。其中,女乘客头部受伤较重,流血较多。“来,1、2、3……”小陈一边让司机按照指挥中心交警的指示,在事故后方150米放置三角警示牌,一边与小伙伴们齐心协力,将面包车扶正。在确认伤员没有生命危险后,四名小伙悄然离开了事故现场。

第二天,民警通过查询车辆信息,找到了后车司机小陈。昨天,小陈和小伙伴来到高速交警宁波支队二大队,他们都是20岁出头的样子,慈溪人。

记者了解到,事故车辆女乘客头部受伤较重,但没有生命危险。目前,事故具体原因还在进一步调查当中。